
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)  
 

Sekolah               : Mts. AlKhairat Kalukubula 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VIII/1 

Materi Pokok     : The Use of and Does (Simple Present Tense) 

Alokasi Waktu    : 2x Pertemuan 

 

A. Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Messenger Group) 

 Guru mengaktifkan aplikasi Messenger Group 

 Guru memastikan semua siswa telah join atau bergabung di Messenger Group 

 Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan dalam bentuk file word terkait materi ajar kepada 

siswa melalui Messenger Group 

 Materi atau bahan ajar dan penugasan harus proporsional tidak perlu mengejar targer-target kurikulum agar 

siswa tidak merasa terbebani dengan tugas-tugas dari guru 

 Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas 

 Guru memantau kegiatan siswa melalui Messenger Group 

 Setelah tugas selesai dikerjakan siswa menyerahkan kepada guru dengan cara mengupload di Messenger 

Group  

 Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai kemudian mengupload ke Messenger Group 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa dapat: 

Membuat dan menggunakan kalimat dengan kata do dan does dalam kehidupan sehari-hari dengan baik. 

C.   Kegiatan Pembelajaran  

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru membuka pelajaran dengan salam, sapa dan doa 

 Guru menjelaskan tentang kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran. 

 Memotivasi siswa agar bisa membuat kalimat menggunakan Do dan Does tentang kegiatan yang    

dilakukan sehari-hari 

2. Kegiatan Inti 

 Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan dalam bentuk file word dan menyampakan 

pada siswa untuk bisa juga melihat buku When English Ring a Bell terkait materi ajar kepada siswa 

melalui Messenger Group 

 Siswa dan guru mengadakan Tanya jawab mengenai pengertian, ciri-ciri, pola dan struktur kalimat 

deklaratif dan interogatif dalam simple present dengan menggunakan adverbial dan frasa preposisional 

penunjuk waktu: today,everyday,on Sunday dan sebagainya 

 Guru memotivasi siswa untuk menyimak penjelasan yang berkaitan dengan materi yang diberikan agar 

bisa membuat kalimat menggunakan do dan does 

 Guru memberikan contoh tentang penggunaan do dan does dan mengupload di messenger group 

 Siswa mengerjakan tugas yang diberikan dengan memperhatikan contoh yang telah diberikan 

 Siswa membuat kalimatdeklaratif dan interogatif menggunakan do dan does 

 Hasil penugasan diupload di Messenger Group untuk diperiksa dan diberi nilai 

 Guru memberi evaluasi dan memberikan penjelasan materi yang belum dipahami siswa 

 Guru memberi evaluasi terhadap kalimat-kalimat yang telah dibuat oleh siswa dan menilai sikap dari 

etika berjejaring sosial siswa dan memberikan kesimpulan 

3. Kegiatan Penutup 

     Guru memberikan apresiasi dan sanjungan kepada siswa yang sudah mengerjakan tugas yang 

diberikan dan menunjukan sikap peduli dan menhagai orang lain, yang dituliskan pada lembar hasil 

pekerjaan siswa setelah selesai diperiksa dan dinilai dan dikembalikan kepada siswa 

 

 

 

 



D. Penilaian 

 Pengetahuan : Uji kompetensi pemahaman siswa melalui  tanya jawab dan kuis 

 Praktik Siswa membuat kalimat deklaratif dan interrogatif  dalam simple present tense 
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